

## 一、怎样做一名操盘手

职业操盘高手的四个综合素质条件:政治家的眼界\_以效率统领全局,该出手时就出手.军事家的谋略\_弛聘网络时代,运筹帷幄,决胜千里之外金融家的理念\_懂得资金管理和发挥资金的最大收益.探险家的精神\_为了自己的追求成功,敢于冒生命之险操盘手不是炒手,他们是不炒单的,因为主力资金不需要炒单,他们做的是趋势,他们的目的是控制盘面而不是靠微小的点差来积累盈利。从一名普通的期货投资者到一名优秀的操盘手,就好像从士兵到将军一样,除了经受时间考验之外,其基本前提有两个:第一,以此为业,栽过跟头,但仍痴心不改,喜欢交易,屡败屡战。操盘手是职业交易员,不是票友。专业和业余不可同日而语。在任何一个行业中要取得成功,喜欢此行业并全身心地投入是必不可少的条件。第二,认错不服输,虚心学习,认真总结反思。这是优秀操盘手的特质。有信心但不自高自大,精神自由但又遵守纪律,对市场充满了敬畏之心,随时随地听从市场的召唤,绝不会对市场说三道四,幻想着市场会听从自己的意愿。建仓,吸筹,拔高,回档,出货,清仓——是一个操盘手的日常工作。操盘手泛指金融证券期货市场中受计划指定买卖品种的人。由于动辄就要操纵上亿元的资金,一直以来,外界总有一种误解:成功的操盘手都是那些拥有高学位的名牌大学高材生,交易者必须绞尽脑汁才能获利。其实,操盘绝不是学术研究。跟一般人想象的不同,操盘手每天的生活既不紧张也不神秘,更多的是需要细心,然后剩下的就是枯燥了,因为操作时整天都要盯着走势图。当然压力也很大,因为委托方不仅要求达到每个项目的利润最大化,还要求做到每个阶段利润的最大化。操盘手的八大要点一、正确认识自己,评估自己现在的实际水平;二、在第一步的基础上制定自己补习的方向和内容;三、寻找自己所缺乏的书本知识和真正有好技术又能教授你的老师;四、连续熟读和记忆这些有用的技巧;五、从行情中印证这些新学的东西,改良书本知识为实战内涵;六、大量地看图形和技术分析指标,把形态,成交量等技术学好;七、大量的模拟和训练,以及大胆预测,把自己对大量分析和个股做出记录,把理由写清楚;八、总结自己学习和实战成果,并作记录背熟,将之变成理论的依据,总结并写出来,系统化、简单化。杰出操盘手性格特征1、杰出的操盘手都很有自律性,他们能够执行既定的策略,特别是输钱时,能毫不犹豫地卖出,不受感情因素的左右。同时他们很专注于市场,不关心名,只关心利。他们的唯一目的就是赚钱。2杰出的操盘手能在极短的时间内做出风险很大的决策。3、当新闻事件发生时,操盘手能很快地理解这个事件意味着什么,明白这个事件会对市场行情产生何种影响。4、杰出的操盘手情绪很稳定。即使输了很多钱,即使很长时间没有赚钱他们也不会垂头丧气。5、操盘手对庞大的信息能够有效地处理。因为市场是全球性的,它与其它市场紧密相关,所以需要处理的信息量很大。6杰出的操盘手是诚实的,具有高度的职业道德。他们不会隐瞒输钱的事。7操盘手管理自己的事情很有条理8、他们对信息的处理都有科学的流程,并运用很多有效的工具。其中自律性在8种性格特征中是最重要的。如何成为一个优秀操盘手在上述条件下,成为一名优秀操盘手可从以下三方面努力:1.要有一点精神。人如果没有一股劲,一股气,就什么事情也做不成

。在期货投资上就得有一种愚公精神，傻子精神。所谓愚公精神，就是一种不达目的不罢休，自信能成功，不惟书本、不惟专家，只惟实际的精神。所谓傻子精神，就是我不吃亏谁吃亏，我不下地狱谁下地狱的精神。从不斤斤计较，因小失大。傻子精神还体现在对规矩对原则的坚持上，只见义不惟利，不患得患失。傻子精神，就是一种勇往直前的拼劲，对认准的事，绝不犹犹豫豫、畏首畏尾，言必信、行必果的敢担当精神。敢不敢下决断是失败的投资人和优秀操盘手的水火岭。2.要讲一点方法。学贵得法，有勇还须得有谋。期货投资不是蛮干，关键要反思、要总结、要学习。人们来期货市场投资，目的是赚钱。为了赚钱，就得思考为什么会赔钱？什么情况下赔小钱？什么情况下赔大钱？什么情况下反复赔钱？如果能把这些问题琢磨透了，就一定能够找到期货市场中最基本、最核心的不赔钱规律。也只有不赔钱了，赚钱才能成为唯一的选项。从本质上讲，优秀操盘手的过人之处表现在稳健和谨慎上。3.炼金术就是炼心术。世上无难事，只怕有心人。对一个优秀操盘手来说，如何控制“心”的能力，其重要性远远超过如何运用“脑”的能力。如果操盘手被期价的大幅波动所影响，不由自主地产生一种不按计划操作的冲动，让价格牵着鼻子走，那就叫“盘操手”，而不是操盘手。优秀的操盘手是该买就买，不该买绝不买，该买多少就买多少，赚了不过喜，赔了不过悲，赚得明白，赔得清楚，心平气和，处之泰然。只有具备一颗克服种种艰难困苦、历经千锤百炼的祛除固执、犹疑、贪怯等杂质而成的赤子之心，才能“见山是山，见水是水”，“心如柳絮随风摆”，在自然而然中步入成功的殿堂。

## 二、证券公司有操盘手吗

1、证券公司一般有自营业务，有自己的投资经理。操盘手就是交易员，不要把操盘手想象的太神秘。

2、公募基金的操盘手水平良莠不齐，私募的操盘手倒是有不少高手。他们的工作就是接受投资经理的指令，下单交易。

## 三、形容股市高手的词语

投顾专家，股票操盘手或炒股大V。一般来说，炒股厉害的人，我们管他叫股神或炒股大师，也有说是投资专家，经济学家。总之，形容股市高手的除了这些，还有一部分，比如股票投资达人，价值投资者，涨停板敢死队，股票技术达人及资深老股民，炒股牛人等。

## 四、如何成为成功的操盘手(高手经验)

第一、一名职业操盘手，他完全可以不用去公司上班，自己就可以独立操盘，因为他的技术已经到了一定境界，稳定盈利没有任何问题，那时候赚钱就如同捡钱。

第二、但大多数人刚开始只是有一个志向，不知从何做起。在中国在单位上班做操盘手有以下几种人：1、基金、证券公司的自营业务（通常是交易员，谈不上操盘手），2、一些私募（很少会让你独立操盘），3、美股，这个是最唯一的可以独立操盘的公司，也就是所谓公司提供资金，让你去操作，我没猜错，你去的就是这种类型的公司。

第三、如果你从事的是美股，我给你你一下几点建议：1、有心理准备，会长期赚不到钱，2、学会总结失败的教训，3、要有破釜沉舟的勇气。

第四、想做一名成功的操盘手，需要做到以下几点：1、善于学习和总结；2、数万次、几十万次的交易作保证；3、建立一套属于自己的交易系统和资金管理系统；4、有一定操盘天赋。